



RÖFIX EVO

fasadno navojno pritrnilo za dodatno pritrjevanje z PU-peno

Pravne in tehnične informacije: Pri uporabi naših izdelkov upoštevajte podatke, navedene v naših tehničnih listih, skladnost s splošnimi in posebnimi standardi države ter priporočili ustreznih nacionalnih trgovinskih združenj.

Področja uporabe: Vijačna sidra brez okrogle podloške za mehansko pritrjevanje izolacijskih plošč EPS-F in PIR z naknadnim lepljenjem v izolaciji. Uporabljajo se v kombinaciji s specialno poliuretansko peno (zajeta v embalaži). Ena sama dolžina za različne debeline izolacije. Za univerzalno uporabo na starih in novih objektih, posebej primerno za neometan in ometan beton, polno in modularno opeko/zidake ter porobeton. ETA certificirano. Kategorija uporabe: A/B/C/D/E.

Lastnosti materiala:

- Globinsko ugrezno pritrjevanje
- Neodvisno od debeline toplotne izolacije
- Globina sidranja: 25 mm (A,B,C), 50 mm (D,E),
- Koeficient toplotnega prehoda na posamezni točki (či vrednost): 0,000 W/K

Obdelava:



Tehnični podatki	
SAP šifra:	2000953270
Način pakiranja	
Enota na paleto	
Enota na paleto	200 Kos/EN
Dolžina	100 mm
Premer	8 mm
Barva	antracit
Uporab. kategorija	A (beton) B (polni zidaki) C (votlaki ali modularni bloki) D (lahki beton/penobeton) E (plinobeton)
Pakiranje	Vsak karton s po 200 kosi vsebuje tudi dozo lepilne pene.
Temperatura podlage	> 5 °C

Osnova materiala:

- Plastični sitasti tulec je sestavljen iz poliamida, odpornega proti staranju, in univerzalne razporne cone iz elastičnega polipropilena. Klasične okrogle podloške tu zamenja sitasti tulec, ki ga po montaži sidra še zapolnimo z RÖFIX EVO Lepilno peno.

Pogoji pri izvedbi: Med fazo obdelovanja in sušenja, temperatura okolice oziroma temperatura podlage ne sme pasti pod +5 °C.

Obdelava: Montažna oprema: za montažo RÖFIX EVO sidrne palice potrebujemo RÖFIX EVO montažno garnituro. To sestavljajo: 1x EVO vrtalni adapter 260, 1x EVO kontrolnik odmika z nastavkom Torx T30, 10x sveder 8x155mm in 1x izvlačevalnik.
Z EVO vrtalnimi adapterjem in izmenljivimi svedri (za kamen in opeko) lahko strokovno izdelamo vrtno in v izolacijo izrežemo lepilni kanal za sidrno palico
Minimalna globina vrtnja (vklj. z izolacijo) znaša:
NOVOGRADNJA = debelina izolacije + 55 mm (največ 10 mm debeline lepila).
STAROGRADNJA = debelina izolacije + 75 mm (največ 30 mm starega ometa + lepilo).
EVO kontrolnik odmika je montažni drog z zamenljivim nastavkom Torx T30 in nastavljivo plastično sponko, ki definira montažno globino in zagotavlja zanesljivo kontrolo montaže.
NOVOGRADNJA = debelina izolacije + 55 mm (največ 10 mm debeline lepila).
STAROGRADNJA = debelina izolacije + 35 mm (največ 30 mm starega ometa + lepilo).
Nazadnje po potrebi navlažimo lepilni kanal in vanj previdno vbrizgamo RÖFIX EVO Lepilno peno. Potem ko se pena posuši, jo z nožem odrežemo v ravnini s površino.



RÖFIX EVO

fasadno navojno pritrdilno za dodatno pritrjevanje z PU-peno

Varnostna opozorila:	Podrobna varnostna opozorila so na voljo tudi v posameznih varnostnih listih. Vedno preberite varnostni list pred uporabo gradbenega izdelka!
Skladiščenje:	Suho, zaščititi pred valgo in intenzivnim UV sevanjem (sonce, svetloba). V zaprti embalaži z neomejenim rokom uporabe. RÖFIX EVO Lepilno peno hranimo v pokončni legi in na hladnem. Upoštevamo varnostna obvestila in opozorila na dozi.
Splošna opozorila:	S tem tehničnim listom so razveljavljene vse predhodne izdaje. Navedbe v tem tehničnem listu so v skladu z našim tehničnim znanjem in praktičnimi izkušnjami. Podatke smo pripravili skrbno in vestno, vendar ne jamčimo za njihovo pravilnost in popolnost kot tudi zato ne moremo odgovarjati. Navedbe v tem tehničnem listu nas ne zavezujejo pravno ali kako drugače. Kupec je dolžan vedno sam preizkusiti proizvod in ugotoviti, ali ustreza predvidenemu namenu uporabe. Izdelki RÖFIX kot tudi vse vsebovane surovine so podvrženi stalnemu nadzoru, s čimer se zagotavlja nespremenjena kakovost. Za vprašanja, povezana z uporabo in vgradnjo ali predstavitvijo naših izdelkov, vam je na voljo naša tehnično-svetovalna služba. Posodobljene tehnične liste najdete na internetni strani www.roefix.si , lahko jih zahtevate tudi pri tehnično-svetovalni službi.